
Lot 1 
A 19th Century Chinese skirt, late Qing Dynasty, in orange silk (mamianqun), two panels of elaborately embroidered images
of a deer amongst flowers with vibrant coloured silk threads bordered with gold metallic swirls, 10 embroidered gore panels
to each side with embroidered images of flowers and metallic gold snakes, the skirt being hand sewn with an original deep
waistband 9cm, with ties and loops, having a blue silk lining. 
Condition: Vibrant embroidery, fading to the orange and blue silk, some damage and staining to main skirt, hem and lining
-see photos
Location: RAIL1
Estimate: 400 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Elsa Schiaparelli-A 1960's lime green, silk mix, sleeveless and short length dress with deep pockets to the front skirt and zip
fastening to the rear, 30" chest x 34" long. Location:Rail 2
Condition: Areas of very faint staining to the under arms, top of the shoulder straps(light dust stains) and a possible
make-up stain to the collar, later zip alterations and a reduction in overall size on closer inspection of internal seams.
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A 17th Century carved wooden knitting needle sheath, dated 1699, in the form of a bird's head A/F. Location:Cab3
Condition:Crack line to head-see photos
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A 19th Century Chinese Qing Dynasty green silk ground belt/sash finely embroidered in a satin stitch with images of
colourful pumpkins, flora and butterflies having arrow form ends with brocade together with 2 Chinese partially
embroidered insertions A/F, a Chinese embroidered panel embroidered in the Peking knot depicting images of jardinieres
and mystical animals and 3 lengths of black silk, embroidered to both sides in a satin stitch depicting images of pink
pumpkins, white flowers and green leaves A/F. Location:R1:3
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Elsa Schiaparelli-A 1970's two piece woollen skirt suit, the jacket being a brown tweed with yellow velvet mandarin-style
collar, cuff lining, 6 buttons, shoulder and pocket trim, lining to jacket and skirt having Schiaparelli logo throughout and a
label to the jacket, chest size European 44 and the skirt being a brown, turquoise, yellow and white tartan. Location:Rail2
Estimate: 250 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Hermes-A silk full-length sheer dress with matching extra long silk belt, having a horizontal horse bit design circling rosettes
and a vertical red ribbon stripe throughout, size 42" chest x 58" long together with a cream underskirt. Location:Rail2
Estimate: 150 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Hermes-A 'Hermes Sport' full length dress in orange, gold and white tones depicting images of sword handles in the
'Eperon D'Or' style by Henri D'Origny having a cross-over plunge neckline, 42" chest x 61" long, in a stretch fabric-possibly
cotton/polyester mix Location:BWR
Condition:Good, no pulls, snags or alterations
Estimate: 150 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A quantity of early 20th Century postcards, mainly hat, Harem and Hobble skirt related, to include examples signed by Geo,
Vindier, Kaby and Tango some franked with written word to the front and back, all in protective sleeves, approx 160+ in
total. Location:R1:3
Estimate: 120 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 1 of 48

Bourne End Auction Rooms Ltd - Fashion, Music, Home Furnishings & Collectables - Online Only **We Do Not Offer An
In-House Postage Service** - Starts 17 Aug 2022



Lot 9 
Two vintage YSL ladies leather belts with gold tone buckles, circa 1970's together with another Retro gold tone belt,
elasticated, max 30" waist. Location:BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A quantity of Retro ladies clothing to include a Roger Lyndsay psychedelic full length gown, a lame thread kaftan-style
gown, a Valditevere Firenze fuchsia pink and blue leaf gown and a Leonard Fashion of Paris multi-coloured gown, 6 in total.
Location:Rail1
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A collection of early 20th Century fashion and glamour related postcards, to include references to the Harem trousers,
bloomers and Hobble skirt, some franked with written word to front and back, all in protective sleeves, approx 100 in total.
Location:BWR
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A quantity of early 20th Century Parisian fashion and glamour postcards to include the following signed cards; 13 Naillod, 8
Plum, 5 Robertz, 4 Lapon, 3 Mouton,10 Xavier Sager and 34 others ( approx 77 in total) Location:BWR
Estimate: 60 - 90
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Honiton, Valencienne and Irish lace to include two early 20th Century Honiton silk handkerchiefs A/F with lace borders and
a 19th Century Honiton cream lace collar together with a 19th Century child's apron having a blue ribbon detail interwoven
with borders of possibly Valenciennes lace, two 19th Century Irish crotchet collars and others to include a Branscombe
Battenburg collar. Location:R1:4
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Late 19th Century chemical Schiffli lace sleeves with 2 black velvet bands to the cuff, mixed 19th and 20th Century lace
insertions and trimmings, handkerchiefs with lace surrounds to include Chinese examples and possibly Valenciennes.
Locatiopmn:R2:5
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A quantity of vintage ladies day wear, 1960's-1980's, to include a Dorville at Michael Geary multi-coloured dress, a Maria di
Sant Elena tan cotton dress with an organic pattern and a Tricosa of Paris navy and red check dress, 10 items in total.
Location:Rail1
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
3 bolts of approx 11.25m/ 2.75m and 6m of Crowson upholstery/curtain fabric named after the designer Frederic
Boucheron, having a navy ground with shades of brown and green flora and leaves, Circa 1980's/1990's. Location:BWR
Estimate: 120 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A late 19th/early 20th Century gents white cotton, full length nightgown with smock collar and front frill, up to 50" chest x
54" long. Location:Rail1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 18 
A black ground and embroidered poncho fashioned from an early 20th Century crinoline shawl having a black crocheted
band with extra long tassels and embroidered images of pink roses and multicoloured floral sprays. Location:Rail1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
An early 20th Century cream ground crinoline shawl with embroidered flowers in pink, purple and yellow silk thread having
extra long tassels A/F. Location:BWR
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Christian Dior-A pair of gold tone octagonal clip on earrings with a central blue glass cabochon surrounded by small white
paste stones together with a 1966 Grosse gold tone cuff bracelet, a pair of Spinx octagonal gold tone clip on earrings having
a blue enamelled centre with single pearl, a blue glass pendant in a yellow metal mount testing as gold, a pair of white
paste stone earrings in a yellow metal setting testing as gold and a modern jewellery box containing mixed costume
jewellery to include 6 dress rings. Location:Porters
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A 9ct gold St Christopher pendant stamped 375, together with a quantity of mixed 9ct gold earrings stamped 375,
7.65g.Location:Cab3
Estimate: 120 - 140
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A 14ct gold and green stone ring, 3.45g, UK ring size J and a 9ct gold and 2 rectangular red coloured cabochon ring,
stamped 375, maker's initials R.J, 2.10g, UK ring size N together with a 9ct gold and pale amethyst stone ring, stamped
375, makers initials G&T.J, 2.5g, UK ring size Q. Location:Cab3
Estimate: 130 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A small quantity of silver jewellery to include a cross pendant stamped M.K, a pair of Sterling silver and black jet earrings, 4
rings and other items, total weight 42g. Location:Cab3
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Two 9ct gold bracelets, 3.15g. Location:Cab3
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A large quantity of vintage buttons to include Artid, buttons on original cards, Gaunt blazer buttons, a large quantity of A&S
of Paris black fabric covered buttons in original partial box together with mixed thimbles, buckles, costume jewellery, a
small leather jewellery box and over-sized coat buttons. Location:1:2
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Burberry- A gents 'Burella showerproof' tan single breasted rain mac with satin effect lining, having raglan sleeves and
small collar in the 1950's Cary Grant style, size European 50 (approx 42" chest) Location:Rail2
Condition:Two biro marks, right sleeve cuff area has food stains, marks to collar and general dry cleaning required due to
long term storage-see photos
Location: rail2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 27 
Joliffes of Marlow-A gents 3-piece formal outfit comprising Sinclair Hunting tartan trousers 32" waist, a black waistcoat 32"
chest and black tails 32" chest x 21" long, with silver tone square formed buttons together with a black leather Yves belt.
Location:Rail2
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A quantity of vintage ladies hats and fascinators to include an Edna Wallace Trikki 'mushroom' example and 2 cardboard
hat boxes to include Harrods. Location:R1:5
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Four good quality Gents Summer/Autumn checked shirts to include Gant, Polo Ralph Lauren and Alassio Poplin, size
Medium, approx 40/42" chest. Location:BWR
Estimate: 35 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Ten decorative theatrical bonnets in the Edwardian style, adorned with colourful ribbons, silk flowers and braid together
with 2 early 20th Century white cotton christening gowns and a child's white cotton dress. Location:RAB
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Retro black mink jacket with vertical leather strip along each sleeve together with a brown fur stole, a red parasol A/F with
gold plated handle ring and later handle, a vintage Stratton compact and a pair of metal table top vases in the form of
Victorian ladies boots. Location:Rail2 +BWR
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A quantity of vintage brooches to include Mexican Alpaca white metal and abalone brooches, a Wedgwood oval black basalt
brooch and a white metal pierced and square form brooch with a chariot and archer to the middle. Location:BWR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A 14ct fine gold bracelet stamped Italy 14kt, weight 1.37g, together with a pair of 9ct gold and pearl earrings and a silver
and 9ct gold band with white paste stones A/F, total weight 2.5g. Location:Cab3
Condition: Some stones to the ring are missing
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Mixed mid 20th Century ladies clothing to include a 'Linzi Line' strapless turquoise evening gown with images of black and
white floral sprays, a striped knee length dungarees, mixed cotton day dresses and a terracotta velvet bed jacket (10 items
in total) Location:Rail1
Condition:Some seamstress attention required.
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Mixed mid 20th Century ladies clothing to include a Ricci Michael's, Mayfair green netted and sequinned evening gown A/F,
a Wendy knee length shift dress, a blue artists blouson and a Lilley E.Skinner velvet cape (8 items in total). Location:Rail1
Condition: Most of the clothing requires seamstress attention.
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
A large quantity of mainly boxed modern costume jewellery to include Past Times, Kit Heath and Elizabeth Duke, silver
items, mixed earrings, Scottish hard-stone brooches, charity pin lapel badges, abalone jewellery sets and necklaces on
card. Location:BWR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A quantity of modern silver and white metal fashion jewellery to include necklaces, a pair of engraved cufflinks and
bracelets, total weight 158g. Location:RAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A large quantity of late 20th Century to modern day bead necklaces to include a double strand of Aurora Borealis beads,
glass and seed pearl examples, Lola Rose necklaces, a Swarovski crystal and gold tone bracelet, a Stratton compact, an
Avon gold tone ring and 2 silver tone brooches. Location:RAM
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A quantity of Cornelia James leather gloves and others, mixed scarves to include Cashmere and Richard Allan and early to
mid 20th century evening bags to include fine bead examples. Location:R2:5
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A large quantity of vintage buttons to include Art Deco buttons, several Artid examples and early 20th Century clear glass
buttons together with other items. Location:RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A quantity of late 20th Century to modern day hats to include 3 Mondi Hats, straw examples and a safari style hat.
Location:BWR Floor
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A quantity of early 20th Century fashion and glamour postcards, 1909-1912, to include signed Xavier Sager and Plum
together with Oriental postcards, some franked with written word to front and back, all in protective sleeves, approx 24 in
total. Location:R1:3
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Three examples of 19th Century crotchet lace to include an Irish cream lace collar, a length of insertion and a shawl
together with a mid 20th Century evening bag and a small vintage white bead purse. Location:BWR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A collection of wrestling belts related to Welsh wrestler Bert Alcock to include embroidered and coin belts. Location:A1M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Mixed vintage costume jewellery and other items to include a silver filigree brooch in the form of a fan and mixed bangles.
Location: CAB5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
A British late 20th Century Chil-Daw fabric tailor's dummy on adjustable stand with ebonised handle to the neck.
Location:RAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Victorian Nottingham black lace shawl decorated with a border of large flowers and leaves surrounding a centre of small
floral sprays, 300cm x 60cm together with a small cream silk version A/F, 210cm x 68cm.
Condition:Areas of small holes and tears to the cream shawl-see photos for condition report. The black shawl appears
intact. Location:R1:4
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
An early 20th Century cream tambour lace shawl A/F on a machine made button mesh ground decorated with sprigs of
flowers and baskets together with a Nottingham cream silk lace shawl, 3 late 19th/early 20th Century children's bonnets, a
small cream veil and a cream silk handkerchief with lace border.Location:R2:2
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Flemish and Maltese lace, 19th and early 20th Century, to include collars, handkerchiefs and handkerchief borders.
Location:R2:2
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Two pairs of Spencers woollen checked golfing trousers, three quarter length with elasticated cuffs, 36" waist x 23" inside
leg together with a brown leather belt. Location:Rail1
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A vintage grey fur coat, possibly chinchilla, together with mixed fur stoles and a muff. Location:Rail2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Mondi and Diane Fres- Mixed separates to include a collection of Mondi knitwear and skirts, European size 38 together with
Diane Fres garments, a Trixi Schober black and white gingham jacket, a Dolce and Gabbana black evening top with bead,
sequin and beaded D&G design and other clothing together with mixed scarves (15 garments and 7 scarves in total)
Location: Rail floor in Bag
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A screen painted canvas 'Pop Art' dress in the Retro style
Location:RAIL1
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Barker- A pair of gents black 'Norfolk Burnish Calf' brogues, UK size 7E, in original box with dust bags
Location: R2:3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 55 
Two chiffon scarves with Picasso images and 2 other scarves together with a small amount of costume jewellery to include
an Aurora Borealis bead necklace, vintage paste brooches, a ladies silver tone Rotary wristwatch, lapel badges, earrings,
necklaces and a silver tone ring. Location:R1:4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A 9ct fine gold chain with a pendant of shell form stamped 375 and matching pierced earrings, g together with a 9ct rolled
gold engraved bangle, a yellow metal and white cabochon eternity band and silver chain having a white metal and amber
pendant. Location:Cab3
Estimate: 100 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Three early 20th Century bead evening bags, one with a bakelite handle together with 2 mid 20th Century children's
embroidered bonnets, silver plated and other decanter labels and other items. Location:RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Vintage scarves and handkerchiefs to include 2 Diane Fres 10th Anniversary scarves with original packaging and Jacqmar
scarves, modern bags/purses to include a Fiorelli black purse and an empty Mont blanc pen box. Location:R1:5
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Three bolts of fabric comprising a large bolt of late 20th Century floral chintz, a bolt of yellow material and a bolt of white
chintz lining with faded pink tint.
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A mid Victorian paper Valentine with foil and pierced decoration and applied glass 'Jewells' in later frame, 18cm x 12cm 
Location: R1:2
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A quantity of 20th century ladies gloves to include kid gloves together with sewing implements, pin cushions to include one
in the form of a cauldron, thimbles, hat pins and other items. Location:R2:4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Mixed 1970's ladies accessories to include a red patent Holmnes of Norwich handbag, 3 pairs of shoes to include gold
examples in various sizes, gloves, shoe stays, a scarf and other bags and purses. Location:BWR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Four 1970's ladies full length polyester dresses comprising an Elmor of London pink psychedelic dress, 40" chest x 56" long,
a DL Barron orange dress decorated with red and yellow flowers within white circles against a navy background with
intermittent orange circles, UK size 18, a Ladies Pride cream ground dress with Eastern swirls and leaves in purple, salmon
and green, 41/43" chest x 56" long and a Clive Byrne cream ground dress with small brown flowers on stems having
orange or pink centres, UK size 16. Location:RWB
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 64 
A vintage Select tooth & nail brushes mahogany cabinet with domed glass front and internal glass shelf with mirrored back,
45cmH x 26cmD x 30cmW, A/F (front bottom strip requires re-gluing seen in picture 2. Location:BWR
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A quantity of mainly early 20th Century fashion and glamour postcards to include Parisian Les Modes Nouvelles La
Jupe-Culotte, signed postcards by Kaby, Plum, Xavier Sega, Naillod and Lapon together with Oriental and hat reference
cards, some franked with written word to front and back, all in protective sleeves, approx 120 in total. Location:RAB
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Four Worldwide police hats comprising a Tasmanian police fur felt hat made by Mountcastle PTY, size 58, a Western
Australian police pure fur felt hat made by Statesman Hats, size 58, a Belgian police cap made by Isho, and an American
Oklahoma State Trooper hat mad by Stratton USA, size 7. Location:R:1:1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Four Worldwide police hats comprising an NYPD police officer's cap made by Tanen Uniform Cap Co, NY, size 7.25 and a
New Jersey USA cap made by Amalgamated Clothing and Textile Workers Union, size 7 and 3/8, an NYPD Tact Squad
Captains Cap, size XL and a Czechoslovakian cap made by Kras Bruno Narodni Podnik, size 55. Location:RAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Four Worldwide police, army and marine patrol hats comprising a Russian army Genka Winter hat, size 60, a German
military/police cap, size 56, a US NYPD Marine Patrol cap made by United Hatters Cap and Millinery Works and a Hong
Kong police cap, pre 1997. Location:RAB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Two large modern paisley printed throws, 140cm x 300cm. Location:BWR
Estimate: 35 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A black leather jacket with hand painted Metallica image to the rear, dated and hand painted 'Metal Head '93 GPH' together
with a Metallica box set to include VHS tapes.
Location: RWB/RAIL1
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Two vintage coats comprising a Scandinavian Fur Company brown beaver lamb coat with brown musquash fur collar, 44"
chest x 35" long and a gents Borg brown suede coat with faux fur lining, 44" chest x 35" long. Rail2
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Mixed costume jewellery to include a brushed yellow tone suite comprising a necklace, bracelet and earrings together with
a silver charm bracelet, cufflinks and other items. Location:BWR
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Fendi- A ladies watch with quartz movements, paperwork and original box. Location:RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 74 
A Smythson 'Arlington' range black leather i-pad case in original box A/F together with a pair of modern 'The White
Company' black over-sized sunglasses, a Marc Jacobs sunglasses case and a Caroline,Paris faux pearl necklace with faux
pearl ring pendant. Location:RAB
Condition: The i-pad case has areas of use and stains to the interior-see photos, the sunglasses and case do not match.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Four pairs of vintage lades over-sized sunglasses to include YSL and Christian Dior together with mixed cases. Location:R1:4
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Four Worldwide police hats comprising a Polish cap, size 54, a Slovak Republic cap made by Kras Bruno Narodni Podnik,
size 55, a Dutch police/army cap made by Albert Kempf KG and an American Californian State police cap made by The Hub,
Schneiders Oakland, Santa Clara. Location:1:1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Four Worldwide police hats comprising a Mexican Policia Fiscal Federal Agente cap, size 56, an American Georgia State
police Captain's cap made by Midway Cap Co, Chicago, size 7, a Slovenia police cap, made in Ljublijana, size 55 and a
South African police cap, circa 1980's, size 57. Location:R2:3
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Four Worldwide police hats comprising an Indonesian National police cap (POLRI), a Danish police constables hat and
cover made by Nordkap, size 58, a Chinese police officer's cap, circa 1990's and a Russian police cap, size 59. Location:R2:1
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Peter Von Post Swedish silver jewellery Circa 1970's to include a suite comprising a ring, matching clip-on earrings and
pendant in the form of a flower, a Trifari gold tone and seed pearl bracelet with matching single clip-on earring and other
silver and white metal jewellery. Location:Cab3
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
An early 20th Century, white metal chain evening bag together with an Art Deco white metal compact. Location:Cab2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
A vintage Chanel double mirror compact with iconic double CC logo on a white tone background, with branded box.
Location:R1:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Debenhams crewel work wall tapestry with tab heading depicting crosses amongst the border in reds, pinks, navy and
green thread together with a vintage cream silk parasol, a modern over-sized and contemporary glass bubble bath/scent
bottle and a modern embroidered panel A/F. Location:BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Hermes-A bath towel depicting a zebra, mounted on board, 130cm x170cm. Location:A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 84 
A set of 6 early 20th Century gold plated and enamelled shirt studs with images of wine, horse riding, playing cards, pool,
dancing and wrestling in original box. Location:Cab3
Estimate: 35 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A small quantity of fashion accessories to include mid 20th Century gloves, shoe cleaning brushes, scarves and wraps, shoe
stays, a gold tone buckle, handkerchiefs and a Celine, Paris cream ground evening scarf with navy chain design A/F.
Location:R2:4
Condition:Several stains to the Celine scarf and blue shawl-see photos
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Six Worldwide police caps comprising an RAF police cap made by A.Grantham, size 55, 2 French Gendarmerie Kepi caps, a
Dutch police inspectors cap made by Polite Divisie Logistiek, circa 1990's, size 56, an NYPD police chief's cap made by
Tanen Uniform Cap Co, NY, size 7.5 and a Portuguese National Republican Guard's cap. Location:BWR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A German police Shako helmet, circa 1950's/60's, size 56. Location:RAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Two pairs of ladies leather boots to include tan trotters by T.Elliott & Sons and a pair of Bally brown snakeskin effect calf
length boots, both approx UK size 6 together with a silver engine turned, octagonal compact and a pair of mid 20th Century
Polaroid sunglasses. Location:R2:2
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Silver and white metal costume jewellery to include earrings, a silver shield pendant and a pin brooch with white paste
stones in the form of a musical note. Location:Cab3
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Two 20th Century Tibetan embroidered alter panels, with vibrant Aztec style sections in mainly cross-stitch embroidery with
intermittent hand-sewn panels of denim and cotton, measuring 2m and 160cm. Location:BWR
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Four gents sports tops, short and long sleeves, to include 2 YSL (size XL) and 2 Kappa (size L) Location:R2:4
Condition:Light wear.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Victorian black leather purse with silver vine decoration and silver clasp. Location:RAB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Vintage costume jewellery to include a micro-mosaic brooch, 2 cameo brooches, a Mexican silver and abalone brooch,
rosaries, scarf and shoe clips, other mixed vintage brooches, mixed bead necklaces and bangles, silver and white metal
charms and other items. Location:R2:3
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 94 
Vintage lace insertions, trimmings and collars to include 2 cream Irish crotchet lace collars with crocheted images of flora
and fruit to one and flora to the other and mixed collars, Victorian and later, on button mesh backgrounds together with
lace bordered handkerchiefs, a black machine made lace skirt, knitting needles and other items. Location:R:1:4
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An early 20th Century cream wedding veil and an early 20th Century cream lace item of clothing later adapted to an
overskirt A/F, both decorated with floral sprays. Location:BWR
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
YSL-Three silk scarves, one in red, cream and black with dot pattern throughout and iconic YSL writing in the red centre,
hand-rolled edges, 87cm x 87cm, a red striped evening scarf 160cm x 28cm with tassels and YSL embroidered to one end
and a cobalt blue evening scarf 160cm x 28cm with tassels also with YSL embroidered to one end, A vintage blue cotton
head scarf 66cm x 66cm, 2 Diane Fres 10th Anniversary scarves with original packaging, 50cm x 50cm together with mixed
vintage handkerchiefs to include YSL, Lejonet, Roland Klein, a 1970's Chinese souvenir example, lace trimmed and
embroidered examples
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A group of 5 (1 missing) gold tone and enamelled Guinness advertising shirt stays depicting images of animals and figures
with a pint of Guinness. 
Location:Cab5
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A vintage brown Ermine three quarter length coat, a vintage chestnut brown ermine jacket, a large modern black faux fur
wrap, a vintage brown musquash wrap and fur accessories. Location:Rail2/RAB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A Mid 20th Century crotchet table cloth with embroidered circular white cotton insertions, 170cm x 125cm together with
other tablecloths with machine made crotchet and lace borders and mid to late 20th Century table mats and napkins.
Location:R2:2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
An early 20th Century box containing thread, cotton reels, an ink bottle, tweezers and other items, having a lift out tray and
2 drawers. Location:1:3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100A 
A Vintage 4-fold screen with decoupage to one side and green fabric to the other
Location: A1F
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Two late 19th/early 20th century silks, framed, comprising an embroidered urn of flowers surrounded by a border of blue
and gold tasselled silk rope intertwined with flora on a cream silk ground together with an embroidered figure of a grand
lady feeding sheep A/F in a black glass mount withing a gilt frame
Location:BWR
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
A late 19th/early 20th century Patent Medicines Chemist display cabinet in mahogany with painted glass, inset sign and
three internal shelves, 70cm h x 84cm w x 15cm d
Location: BWR
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Sally Hale yellow shot silk ladies outfit comprising two interchangeable strappy tops, a bolero jacket, a skirt and a belt,
with embroidered applique images of butterflies decorated with tine faux pearl beads, 32" chest x 24" waist. Location:Rail1
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
A quantity of 17 Vogue magazines in good order, 2011-2018, incomplete run.
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A 1940's brown crocodile leather handbag with gold tone clasp and gold tone initials D L to the front, having a brown suede
interior together with a vintage green desk-top/dressing table cigarette case decorated with gold coloured fleur-de-lis
containing a quantity of badges, cufflinks and other items. Location:R1:3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A quantity of modern costume jewellery, mainly bangles and bead necklaces, together with four ladies fashion watches A/F
Location:BWR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A vintage green plastic bead door curtain 200cm L x 70cm w
Location: Ram/beams
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
A Country Corner red cotton Kingsize bed cover in a velvet finish, 88" w (224cm)
Location: BWR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Eight samples of early 20th century crochet lace to include a collar, possibly Honiton, all mounted and framed
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A 20th century tapestry in woollen cross-stitch depicting a religious man teaching a child, framed in an ornate gilt frame
Location: BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A selection of costume jewellery and 2 ladies wristwatches, an evening bag, a sequinned beret and other items.
Location:Porters
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 112 
A 1922 Singer 29K leather stitch and boot making sewing machine with incorporated stand
Location: G
Estimate: 65 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A group of vintage pin cushions and sewing related items to include a British Empire Exhibition needle case
Location: RAB
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A pair of Art Deco gold coloured and silk mix curtain panels with tasselled fringe, each panel 125cm w x 220cm w
Location: BWR
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A pair of Retro teak framed 'BBC Monitors' Rogers LS3/5A monitor speakers, serial numbers S09765A and S09765B
Location: RWF
Estimate: 300 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Neapolitan F-Tito Matini mandolin in case. Location:BWR
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
An Intermusic student's violin and bow in fitted case.Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A vintage Quad accordion in red and black, 20cm x 28cm. Location:1:1
Condition: Handle A/F and some buttons are missing

Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Mixed rock and pop records to include Jimi Hendrix, Pink Floyd, Led Zeppelin, Black Sabbath, The Stranglers and Judge
Dread
Location: 1.5
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A large collage of ephemera, records and photographs relating to The 1950's Rat Pack, 96cm high x 125cm wide
Location: LAB
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A quantity of assorted 7" singles to include King, Paula Abdul, The Housemartins and OMD all housed in 2 boxes
Location: RWM/G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 13 of 48

Bourne End Auction Rooms Ltd - Fashion, Music, Home Furnishings & Collectables - Online Only **We Do Not Offer An
In-House Postage Service** - Starts 17 Aug 2022



Lot 122 
A quantity of mainly 1970's and 1980's single records A/F to include Thin Lizzy Thunder and Lightning
Location: RWM
Condition: Some sleeves are stuck together-pls ask for condition report
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A late 20th Century Yamaha Clarinova electric CVP-20 piano with advanced wave memory together with a duet stool.
Location:Foyer
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A small quantity of 1960's to 1980's LP's, 123" and single records to include The Beatles, Madonna, Howard Jones, Phil
Collins and The Boomtown Rats. Location:RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Bose Wave music system AWRCCS and a pair of Toshiba speakers together with a Bose Solo TV system. Location: RAF
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A TEAC Integrated stereo amplifier A-H500i, a TEAC RDS tuner T-H3OO, a TEAC dvd player DV-H350, a Panasonic NV-F65
HG Hi-fi stereo cassette recorder, a Technics DC Servo turntable and various remotes.
Location: LWB
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Fender Squier bass guitar made in Indonesia, serial number s/niCS13195747, a Fender guitar soft case, a Fender bass
amp ' Rumble 15 with jack plugs and microphone, leads and a boxed Goodmans Karaoke boogie box 
Location: RWM
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Tascan 112 MK11 tape recorder together with a Philips 9638 active response control system
Location: A2M
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A small Technic music stacking system and speakers A/F together with two vintage Viewmasters and reels of The Lake
District
Location: 1:2
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A folding vintage 2 panel screen with decoupage to one side and floral paper to the other A/F, 182cmH x120cm W
Location: RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Vienna crystal drop ceiling hanging chandelier Location: G
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 132 
A rustic woven grape carrying basket Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Mixed part tea sets to include Wedgwood Angela, Roslyn, Adderley and miscellaneous Victorian china Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Mixed part tea and coffee sets to include Bavarian Franconia, Limoges Giraud, Fenton, Royal Doulton and Crown
Staffordshire Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A Shelley late Foley part tea set, together with a Quimper ware bowl and vase Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A Coalport Indian Tree Blue part coffee set, together with a Royal Worcester cake plate, boxed, and mixed teacups with
matching saucers to include Minton Location: RAM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Mixed blue Wedgwood to include a Jasper ware trinket box with lid, together with a Carlton Ware teapot A/F and hot water
jug A/F in the Jasper ware style, and another Location: A4B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A Royal Vale part tea set, 4-setting, with images of a cottage and cottage gardens, together with a modern purple glass
centrepiece bowl Location: A1F
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A mid 20th century green painted bobbin turned child's corner chair together with a pair of child's cream painted Thorens
movement Brahms Lullaby musical rattan armchairs in the Lloyd Loom style
Location:RWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A 19th century butchers shop scales decorated with a model of a cow to the top, weights and dish deficient A/F
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Hayward DV5000 swimming pool cleaner with hose and instructions
Location:G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 142 
A quantity of miscellaneous silver plate and metalware to include a coffee pot together with an Arksman bedside clock
Location: LAB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Falsop - History Repeats Itself, as Dick Wittington, dated 1912, in pen, ink and watercolour, signed lower left hand corner,
in an oak frame together with a print of a young boy and a framed Mazawattee tea calendar
Location: LAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A vintage Lime Juice Cordial cardboard sign, framed, and a Schweppes Ginger Ale framed advertisement
Location: A1F
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A Spratt's Ovals for Doggy Fitness enamelled sign, 30cm x 30cm
Location: BWL
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A mixed vintage lot to include copper printing blocks of clocks, mixed metalware, a wash bowl and a pink painted kitchen
wall unit
Location: G
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A vintage advertising clock 'Milkmaid Milk, Now's the time to buy it', in a metal frame A/F, 45cm diameter by the A.S.C M &
Co. (internals missing)
Location: STAIRS
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A canteen of silver plated fish servers, knives and forks, six setting
Location: RAM
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
James Bond interest to include stills and two Titan books dedicated to Pierce Bronsnan by Yaroslav Horak the illustrator and
Vol1 Queen Presents Tales of Gaga
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Three engravings to include one depicting Duomo di Milano, another of The Colosseum Rome, and after Henry Robert
Robertson Ave Maria engraving Location: A2F
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A vintage globe drinks cabinet having baluster supports and on four casters
Location: BWR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 152 
A mid 20th century retro Ercol Windsor bureau/drinks cabinet model 469 109cm h x 82.5cm w Location: A2F
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A late Victorian walnut breakfront bookcase having inlaid decoration, applied brass mounts and on a plinth base, 106cm h x
176cm w
Location: A4M
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A mid 20th century mahogany bureau together with a walnut sewing cabinet, drum table and an occasional table
Location: A4F/A4M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A 19th century mahogany small three drawer chest of drawers, 79cm h x 83cm w
Location: A4F
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
An early 20th century mahogany serpentine fronted sideboard/serving table, 84cm h x 123cm w, together with a four door
panelled cabinet
Location: A4M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A Victorian pine chest of two short and two long drawer, on plinth base, 91cm h x 80cm w
Location: A4B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A selection of mainly metalware to include silver plated candlesticks, tea pot, jug, brass and copper tea pot, tray, mixed
silver spoons, 57.6g and other items
Location: 7.2
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Three pieces of silver plate to include a Barbour Silver Co spirit kettle, E.G Webster large teapot and a James Dixon & Son
claret jug
Location: A4B
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A pair of A E Williams and Thomas E Williams pewter candlesticks
Location: A4M
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Victorian brass fire fender together with fireside implements and a Middle Eastern tray
Location: A4M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
A Whitefriars yard of ale glass with certificate
Location: RAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Johnny Brooks, Tottenham Hotspur signed photograph
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A signed England football shirt signed by nine of the 1966 World Cup Winners
Location: RWF
Estimate: 250 - 350
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Frank Wootton - two limited edition D-Day prints entitled 'A Triumph of Air Power' signed by the artist and pilots, 64cm x
37cm, framed
Location: A2B
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Robert Linkiewicz - a lithograph limited edition print, 70/100, entitled 'The Painter with Moi', 59cm x 29cm, framed
Location: RWF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Cricket related pictures to include two Arthur Weaver signed limited edition prints signed by Artist and players, together
with Terence Hilbert limited edition print and three framed Lords Ground programmes
Location: FSL
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A Beatles Revolver 1993 Apple Corps Limited limited edition lithograph, numbered 3542/9800, 34cm x 50cm, framed
Location: ROS
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A framed 30th anniversary of The German Surrender together with a framed Mitch Miller record and framed Sunday Times
newspaper
Location: A4F
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Four Terence Cuneo signed prints depicting trains, three limited editions to include one entitled The Flying Scotsman'
Location: LWF
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A mixed lot of Doctor Who related items to include a quantity of the Doctor Who magazines, posters, and other items to
include a book The Dust of Ages (Doctor Who Top Trumps - case only, no game) Location: LAB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 172 
A quantity of mixed vintage Tri-ang, Scalextric items to include vehicles A/F, track and accessories Location: LAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A mixed lot to include a pair of 20th century Chinese Prunus pattern baluster vases A/F, mixed paper weights, trinket boxes
A/F and other items to include a framed and glazed watercolour signature bottom right
Location: LWF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Black and white prints to include Kevin Hayter - Tiger Rising, A G Wyatt - an elephant, an etching, Ruth Brace and a pair of
Indian panels
Location: LAB
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Two early 20th century watercolours RE - a coastal scene, MS - a river scene, SP Jefferies - a landscape watercolour and
limited edition prints
Location: LWM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Two Asprey & Co Ltd silver mustard pots, Chester 1911, with matching silver spoon, and two Edwardian silver salt pots with
pierced decoration on ball feet with blue glass liners, Chester 1904, marks for George Nathan and Ridley Hayes, along with
two silver salt spoons by a different maker, and a spare blue glass liner; total weight without liners 196.4g Location: STAIRS
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Silver to include a set of six Elizabeth II teaspoons, Birmingham 1959 maker's mark for Turner & Simpson, in an Alexander
Clark box, a Deakin and Francis Victory Sports trophy cup, Birmingham 1938 ?, and two small footed cups, mixed dates and
makers, total weight 142.1g Location: CAB2
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
An Indian niello white metal beaker having three oval floral medallions between two bands similarly decorated, marks to
inside well, total weight 128.4g Location: A4B
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A selection of silver and glass and white metal items to include a threaded glass miniature mug with silver rim, two
pepperettes, bottle stopper, and other items Location: CAB2
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A group of Georgian and later silver flatware to include five Walker & Hall coffee spoons, a small berry spoon with Georgian
hallmarks, and other items, total weight 319.9g Location: CAB2
Estimate: 120 - 160
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A selection of household china, silver plate and kitchenalia to include Johnson Bros part dinner and tea service with silver
trim, Kenwood Chef food mixer, coffee grinder and various flatwares Location: FSL
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 182 
A group of modern Chinese ceramics, a Samon bowl, Chinese Canton enamelled pin dish, and an Oriental blue and white
dog of foe Location: 7.4
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A selection of early 19th century and later English and Oriental ceramics to include a pair of Staffordshire mantel dogs,
pearlware tea bowls and saucers, Chinese parrot and monochrome spill vases, a pair of pearlware figurines A/F and others
Location: A1B
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A selection of 19th century and later European ceramics and figurines to include a Meissen teapot, and Dresden cups and
saucers Location: 9.2
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A group of ceramics to include a Doulton stoneware tyg, Gaudy Welsh, and other items Location: SL
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A group of 19th century and Wedgwood black basalt tea wares to include coffee pots, a Cauldron pottery model of the
Queen's dolls house, and a boxed Waterford cut glass vase with presentation inscription Location: LAM
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A mixed lot of treen and other wooden items to include a Chinese model of a horse A/F, cigar box, Burmese box, various
turned wooden containers, Spillikins game, ring sizer and other items Location: 7.4
Estimate: 70 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A mixed lot of mainly metalware to include Punch and Judy painted cast metal door stops, brass desk inkwell, lion head
door knocker, two wooden parrots, pair of Arts & Crafts fire dogs, tins and other items Location: SL
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A Victorian gilt metal and blue glass baluster table with trailed enamel grape and vine decoration, and a later brass Islamic
style table lamp with inset cabochon hard stones, both with fabric shades Location: LAF
Estimate: 40 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A mixed lot to include a mahogany letter rack, a metronome, and an oak desk date calendar, a brass and mahogany
magazine rack, wicker carpet beater, inlaid walnut stool with tapestry top and other items Location: 9.1
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A lot to include Bayko building set, boxed Adler Blockflote, Looping dressing table clock, Carl Zeiss Jena Silvarem 6 x leather
cased binoculars, Petlux 7x18 field glasses, HRC Military issue leather cased marching compass with mother of pearl dial,
wooden man on a bicycle toy and other items Location: SL
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
A quantity of books to include various bound 18th and early 19th century music sheets, Dante Gabriel Rosetti's The Blessed
Da Mozel illus. by Byam Shaw, Cicely Mary Barker - Spring Songs with Music from Flower Fairies of the Spring, books on
architecture and The English House, Hoppus's Practical Measurer, Bartholomew's Contour Motoring Map of France, Elegant
Extracts on useful and entertaining Pieces of Poetry new edition, London printed for Charles Dilly 1790, and others Location:
1.4
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Children's Illustrated books to include Rubaiyat of Omar Khayyam illustrated by Edmund Duke, As You Like It illus. by Hugh
Thomson, Alice in Wonderland illus. by Margaret Tarrant; Playtime & Company verses by E V Lucas illus. by Ernest
Sheppard, and others, along with The Ballad of Reading Gaol by C 3.3 (Oscar Wilde) 1899, the first issue with Oscar Wilde
name printed Location: 7.1
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Various books on Art and Furniture Collecting to include Nantgarw Porcelain by W D John assisted by Dr S John and B A
Williams 1st Ed. 1948 signed by the authors with presentation inscription Location: 6.4
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
The Strand and Stanley Gibbons stamp albums containing world stamps to include India, Portugal, British penny reds, and
others, along with British and Portuguese possessions, Straits Settlements and others, along with a couple of postcards and
a pack of Happy Families Location: STAIRS
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Two Terence Cuneo signed limited edition prints together with a John Cullingworth watercolour and a J.E Wigston limited
edition print
Location: A4B
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A WWII era Russian steel infantry helmet with liner, a British 'Brodie' style steel helmet shell and an early 20th century
flying helmet
Location: 6.3
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Philip West - a signed limited edition print entitled 'Maximum Effort', numbered 34/395, signed by the artist and pilots,
69cm x 49cm, framed
Location: RWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Mixed pictures to include two F.B Shaw watercolours depicting Windsor Castle to the background, two Wim Kosch oil
paintings and a F.H Smith watercolour
Location: A4F
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A mixed lot of pictures to include a Gillian Crane gauche, Dale Elliot oil paintings, mixed prints, photographs and other
mixed pictures
Location: LWM
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
A mixed lot to include ordinance survey maps, Meccano, Praktica lens, Beano annuals and other items
Location: A4M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
A mixed lot to include Wedgwood Jasperware, Posy vase, Nick Munro glass, Murano swan and other items
Location: 2.3
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A mixed lot to include framed prints, teapots, fishing reel, abacus, Middle Eastern brass tray, lantern and other items
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A mixed lot to include mixed table lamps, mid 20th century 8-day mantle clock, three large figures to include one of a
knight and an antler topped stick
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A Midwinter Stylecraft tea service in the fashion shape and drawings by Hugh Casson
Location: G
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A selection of glassware to include Carnival ware, claret jug, decanter, Whitefriars vase and other items
Location: G
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A mixed lot of toys to include Corgi Diecast and others (Corgi 474 just the box, no car)
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A mixed lot to include framed pictures, boxed cutlery, album of Doris Day photographs, Chinese worry balls, barometer,
boxes and other items
Location: G
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A mixed lot to include Japanese porcelain, figures to include Coalport ladies, Thorntons teapot and other items
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A collection of Masons ironstone to include a mantel clock together with a Graften Dynasty porcelain
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
A mixed lot of dinner and tea services to include a Czechoslovakia Victoria china teaset, Royal Graften 'Majestic' tea set and
others
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Mixed coins to include two silver Jubilee crowns, commemorative crowns, 1854 penny and others together with a silver
plated spoon and compact
Location: P
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
An aluminium garden table and two matching chairs Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A mixed lot to include stoneware flagons, wicker baskets, two signs and a terracotta planter Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A mixed lot to include a scythe, kibbling wheel, hand tools and other items Location:G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A seed drill, together with an aluminium milk churn and a rain gully Location:G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A mixed collection of British and other coinage to include a George I 1717 'Dump' issue half penny, Victorian pennies and
later examples together with World coins to include early/mid 20th century Portuguese coinage, Commonwealth, USA,
Lebanon and others
Location: A4B
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A mixed lot to include a typed letter signed Bing Crosby, dated Nov 26th 1947 with envelope A/F, along with a Royal Crown
Derby bulbous vase and two vintage cookbooks
Location: STAIRS
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A retro Ercol three seater Jubilee sofa, two matching armchairs and footstools
Location: RAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A retro Nathan 'circles' teak sideboard
Location: A2F
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 221 
An early 20th century oak Wellington chest having a fall flap opening to reveal a fitted interior and with drawers below,
166.5cm h x 63.5cm w
Location: A1B
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Collectables to include Beatrix Potter, Bramley Hedge and Border Fine Arts together with christening gifts
Location: LWB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A Victorian style wrought metal and oak topped pub table, 74.5cm h x 65cm w
Location: A2B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A yew wood single draw inset desk, 78cm h x 81cm w
Location: A2M
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A London Wapping High Street street sign, 17.5cm h x 104cm w
Location: LWF
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A large Victorian pine dresser having a plate rack above two drawers and cupboards below, 218.5cm h x 148cm w
Location: G
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A late 19th/early 20th century Indian carved table top with a pine spice rack
Location: A4F
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A large taxidermy display to include a murre, Cayuga duck and others, 83cm h x 114cm w
Location: A1B
Estimate: 200 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A composition circular topped garden table, the column in the form of seated lions, 76cm h x 98cm w
Location: FOYER
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A composition garden stand in the form of seated lions, 76cm h x 98cm w
Location: FOYER
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 231 
A pair of gilt metal and crystal drop chandelier's
Location: RAB/STAIRS
Estimate: 80 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A French style eight branch crystal drop chandelier
Location: LAB
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A pair of gilt metal and crystal drop chandelier
Location: SR
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Triang model railway accessories, carriages and engines. Location:RAM
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Boxed Harmony Kingdom collectables and Pot Belly boxes
Location: LWB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Hedgies and Lilliput Lane collectables, some boxed
Location: LWB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Boxed Myth and Magic collectables, Royal Selanger models and other collectables
Location: LWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Enamelled boxes to include Crummels and Halcyon Days and trinket boxes
Location: LWB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Wedgwood Jasperware to include a black basalt vase together with a Royal Crown Denby model of a guinea pig having a
gold coloured stopper
Location: LWB
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A walnut cross-banded and circular table
Location: RAF
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 241 
A quantity of domestic glassware to include champagne coupes and a Dartington vase
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A quantity of coffee table books to include a 1994 Terence Conran 'The Essential House Book' and a 1977 World Furniture
edited by Helena Hayward
Location: 1:5
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A low oak bookcase together with a small pine corner wall shelf unit, a modern pine box, a vintage pine tray and a wooden
table lamp
Location: RAF
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A pair of wrought iron nine armed ceiling candelabras
Location: RWM/RWF UP
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Tony Witham - a carved Eucalyptus plaque signed and dated 2002 to the reverse
Location: RAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Mixed collectables to include crested china, Harmony Kingdom decorative boxes and viewmaster reels
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
World of Beatrix Potter models, collectors plates, framed silk pictures and other collectables
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Two mid 20th century wall mirrors, a decorative painted wooden plaque in the form of a bowl of fruit
Location: RAF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Denis H Ramsbottom - Boathouse Bosham, a watercolour, signed and dated 1977 to the lower right hand corner, mounted
in a wooden frame
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Objects d'Art to include three contemporary marble sculptures together with mixed silver plate and treen
Location: 1:3
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 251 
An 'Ancient Mariners Furniture Company' small chest of two short and three long drawers
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A set of five walnut dining chairs with green upholstered seats and a matching carver chair
A1F
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A 19th century rustic stool, 61cm h 61cm w
Location: RAB
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A small pine chest with iron brackets and side handles, 40cm h x 80cm w x 50cm d
Condition: woodworm evidence, internal tray and lock missing
Location: A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A boxed Lego Robotics Invention System
Location: 1:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A modern oversized wall clock 'The Knightsbridge Clock' battery operated
Location: RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A gilt framed print of Italian rooftops
Location: RAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A 1940's/50's Royal Mail stamp album and worldwide contents
Location: A1B
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A silver two piece Christening set in original box, and a white metal napkin ring, 57.9g
Location: cab2
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
An oak drop leaf dining table
Location: A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
A miscellaneous lot to include two 19th century spelter busts, agate desk seal and page turner, monocles, collection of
shells, silver plated grape scissors and other items Location: 8.2
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A mixed lot to include a Pelham Puppets and painted wooden Indian elephant toy, three dolls, a French Gendarme's hat,
wooden cased scalpels set, and a porcelain tile picture depicting two ducks Location: FSR
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Jean Claude Rochette - U F B A 4 June 2000 Audley End Gardens - a pencil and crayon drawing of a garden river bridge
with trees, signed and titled to lower right, 24.5cm x 32cm in a glazed frame Location: LWF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Henry Earp Senior (1831-1914) - rural landscape with cattle by a tree and a boat on a river to the background, watercolour
signed lower right, 26cm x 37cm in a glazed frame, and a group of Victorian and later framed and glazed watercolours,
mostly unsigned (7) Location: A1F
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A mixed lot of architectural prints, plans and other items to include certificates qualifying for the Royal Institute of British
Architects, National Service and Royal Canadian Air Force, and a framed and glazed white alabaster architectural panel
Location: A4M
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A mixed lot of wall mirrors, and framed and glazed posters to include a chinoiserie mirror, faux bamboo and white painted
triptych mirror, Musee de Beaux Arts Esquisses Peintes gallery poster, and others Location: LWF
Estimate: 40 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
A mixed group of framed and glazed prints and an etching to include F Marriott - Alp by Moonlight, signed engraving, and
others (14) Location: LAM
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A group of 9ct gold jewellery to include a Mozpak brooch, total weight 4.6g, and a 15ct gold ring A/F 2.0g Location: CAB5
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A 9ct rose gold gold and diamond set gypsy ring, and a 9ct gold ring set with a brown faceted stone, total weight 9.2g
Location: CAB5
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A quantity of costume jewellery to include a silver bracelet, various beaded necklaces, Malecite necklace and other items
Location: P
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 271 
A mixed lot to include silver plated part cutlery set, cased fish servers, other plated items, mixed ceramics and a Chinese
lacquered and brass vase stamped seal mark to base Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A selection of ceramics and glassware to include an Okra glass cylinder vase in an amethyst Charnock pattern signed Okra
1989 PC-8 39, along with a Carlton ware chinoiserie pattern ginger jar, and a Masons Liberty Ianthe pattern bowl, and a set
of Franklin Mint The Woodland Year collectors plates Location: 11.4
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Two autograph books containing signatures of various football, music, dance and comedy and other sports stars including
George Best, Sir Alex Ferguson x 2, Greg Rusedski, Sir Steve Redgrave, Bernard Cribbins, Bobby Robson, Des Lynam, Ed
Stewart, Anton du Beke, Eric Sykes, Russ Abbott and others Location: Cab5
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Manchester United Football Club memorabilia to include a limited edition print of Alex Ferguson CBE, signed in pencil to
lower margin by the artist Gary Keane and Sir Alex Ferguson, numbered 324/495, 47cm x 60.5cm in a glazed frame; and a
group of Man Utd football programmes, ticket stubs, and a cased Royal Selangor medallion, including a 22 May 1999 Man
Utd v Newcastle Utd FA Cup Final ticket stub and programme Location: LAF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Gary Hedges - Brown Bear Cub/Young Serval - two signed limited edition prints numbered 766/800 and 70/850 signed in
pencil to lower margin 21cm x 17.5cm and 25m x 15cm respectively in glazed frames; along with a Montrose Fine Art print
after a painting by Stephen Park titled African Shade 27cm x 51.5cm in a glazed frame Location: ROS
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A Royal Doulton Glamis Thistle pattern part coffee set, Royal Doulton Claudia pattern plates and a dish, and two Coalport
cabinet plates Location: 3.1
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A silver Mexico Spanish Colonial 8-reales Carolus IIII Del Gratia coin dated 1807, good to fine Location: CAB5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Late 19th century ceramics to include a French part dessert service comprising two tazzas and ten plates, stamped marks
for Clarksfield Haviland and Gerard Dufraisseix Morel, circa 1891, decorated in the Autumn pattern, along with a Meissen
blue and white Onion pattern teapot (lacking lid, 2nd quality), and a Meissen muffin dish (lacking cover) Location: LAF
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A vintage wicker hamper containing six Bandalasta Sandwich boxes of various sizes, along with six lime green napkins
Location: LAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 280 
Attributed to Alexi Zaitsev (Russian b.1959) - Impressionist portrait of a young girl in a green dress and matching bow in
her hair, oil on canvas, signed and dated '92 to lower left corner, 40.5cm x 35.5cm mounted in a gilt and green coloured
wood frame Location: RWF
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Two stained glass door panels each depicting birds and foliage, both 123cm x 54cm Location: RWM
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A boxed Wilesco Laiton Massif D36 MS steam engine Location: 1.2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A 20th century Chinese carved soapstone mantel ornament depicting lion dogs amongst rockwork and foliage, and a central
incense burner Location: 5.1
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A mixed lot to include a Russian lacquered box, six Delft plates, and two Goebel Hummel figurines Location: 9.3
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A pair of metal cast iron garden urns, and three pottery garden pots Location: G
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A Egyptian rug hand woven in an Islamic floral design on a cream ground, with single wide guard border between two thin
borders each side 301cm x 203cm Location: ROS
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A mixed lot of ceramics and glass to include a cased Royal Worcester Roanoke coffee cups and saucers set, crested china
to include a Swan China War Edition artillery canon, and a Royal Flying Corps crested piano, Portmeirion china, boxed
Edinburgh Crystal decanter, and other items Location: 8.4
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A miscellaneous lot of leather watch straps, modern wristwatches, small ornamental clocks and other items Location: RAM
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A gold coloured cased pocket watch, open face with white enamel dial, Arabic movements, presentation inscription to back
of case from the House of Ingersol, and a silver cased ladies pocket watch 
Location: CAB5
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
A mixed lot to include various silver plate items, oak mantel clock, Royal Dux duck wall plaques, Dartmouth pottery flower
vase, and other items Location: 8.3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Thunderbirds and Captain Scarlet items to include jigsaws, board games, photos, publicity stills and poster.
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
A Minton Marlow pattern part tea set, a brass pestle and mortar, an Imari plate, two late 19th century vases and another
plate
Location: 6.3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
An Ercol dark stained Pandora coffee table, 39.5cm h x 80cm w
Location: LAF
Estimate: 40 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A quantity of mainly late 20th century holiday postcards from towns and tourist sites beginning with the letter A to L to
include Burnham on Sea, Chichester and High Wycombe, some franked with written word to the reverse, approx 200 in
total, together with early to late 20th century postcards of Lowestoft and Llandudno and towns beginning with letter L,
200+ in protective sleeves Location: 5.2
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Collectables comprising a Royal Doulton Chimney Sweep figure, a Royal Crown Derby Imari patter tea cup and saucer and
a Dresden model of a peacock
Location: 3:2
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
An African exotic wooden rocking chair with carving to the top
Location: A1M
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A Papua New Guinea serving bowl in the form of a fish, carved with inset glass eye together with a spear head mounted on
a stone base
Location: BWR
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A mixed lot to include a 1807 Christians Family Bible, a vintage book, pictures of a dog and mixed accessories to include
costume necklaces and scissors housed in a vintage metal trunk A/F
Location: LAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300 
A Royal Albert 'Old Country Roses' part tea/dinner service to include teapot, dishes, dinner plates, side plates and six cups
and saucers
Location: 8:1
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A mixed lot of coins and stamps to include a quantity of Victorian and later pennies, George V and later half crowns and
others along with some foreign examples, together with collection of mostly posted stamps Great Britain, Spain, Canada
and others
Location: STAIRS
Estimate: 25 - 45
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A mixed lot of glassware, silver plate and metalware to include cased silver plate sets of spoons and forks, dressing table
items, tray and other items
Location: 2:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Hardy Fibalite Perfection fly-fishing rod, 9 foot
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
An African tribal sword having a 77cm curved blade engraved to both sides together with leather scabbard and attached
dagger
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A large Langley ware ceramic fruit bowl, of circular form with inverted rim and a matt glaze with painted decoration, 31 cm
diameter
Location: 2.4
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Ceramics to include Royal Crown Derby part tea/coffee sets, Royal Doulton figures Harmony, and Nursery Rhymes HN3032,
a Nao figure
Location: 4.3
Estimate: 25 - 35
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A mixed lot to include a large Doulton silicon Lambeth bowl, lustre drop ceiling hanging, Norman Hartridge watercolour, and
other items. Location:9:5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A large quantity of vintage chairs and stools, most requiring attention. Location:LAM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 309 
A large quantity of vintage stools, most requiring attention and other items to include a laminated and circular coffee table
and piano stools. Location:A1F
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A pine chest of 2 short and 3 long drawers having black bun handles
Location: A2B
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A quantity of Mattel, Hasbro and other dolls, male and female, 1960's - 1990's to include Barbie, Ken and Captain Scarlett
together with clothing accessories
Location: RWM
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A three decanter tantalus having a silver coloured handle stamped PB&S, with key
Location: 1:1
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A two decanter tantalus having a brass handle, with key and brass plaque inscribed in 1988 to the front
Location: RWM
Estimate: 45 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A silver coloured ice bucket with side handles in the form of stags heads, 22cm high
Location: RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A silver coloured wine cooer with side handles in the form of stags heads, 24cm high
Location: RAB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Two large Middle Eastern metal ornaments comprising a coffee pot and an Aladin style pot together with three Victorian
copper kitchen items
Location: RWB
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Two Albany painted porcelain models of birds on bronze stands A/F 
Condition: one has a foot missing
Location: R1:2
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A selection of decorative collectors plates to include two Fontessa Commedia Del'Art plates, two The French Fairy Tales,
Royal Doulton and Dresden
Location: 5.2
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 319 
Two 1990's South African busts of a Zulu man and a Zulu woman, carved in brown and green verdite and inlaid with
Serpentine, pyrophyllite and honey aragonite, by Paul Kgaile
Location: R1:2
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A cased St Andrews hand painted and Carolina tartan Scottish putter, 25cm h x 106cm w
Location: BWR
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Vincente - Still life of apples and a copper urn, oil on canvas, 63cm w x 50cm h, mounted in a gilt frame, signed lower right
hand corner
Location: BWR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A single decanter in a modern decanter stand having an Australian silver coloured decanter label together with a silver
plated coffee pot with rattan handle
Location: 1.2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A composition model of a pixie hugging a shrew, on a treen mount, 38cm 
Location: 4:3
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A 1983 brick, one of 5000 from the Original Cavern Club, Matthew Street in Liverpool
Location: RWM
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A Mappin & Webb brass cased five window carriage clock with key
Location: RAB
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A large Lladro figure group Jockey and Lady model 5063 
Location: 7.1
Estimate: 150 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A Victorian mahogany apprentice piece pedestal table, Regency style with octagonal top on turned column and tri-pedestal
base Location: A4B
Estimate: 25 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A selection of ceramics to include a Royal Stafford part tea set, Chinese blue and white vase A/F, Staffordshire figures, and
other items Location: 3.2
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 329 
A quantity of silver plate to include various toast racks, sugar shaker, three-piece tea set and other items Location: STAIRS
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Sevres porcelain teapot and three coffee cans and saucers decorated with cherubs holding a flower and a Crown
monogram in gilt with a leaf garland, circa 1846, marks to base; a Helena Wolfson miniature teapot with Augustus Rex
marks to base, and a Dresden style leaf shaped dish with similar mark, and a Meissen cup and saucer decorated with
flower spray Location: 9.3
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A 19th century pottery 'Pickled Ox Tongues' storage barrels A/F, 67cm h x 36cm dia at the top
Condition: some internal cracks
Location: FOYER
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Two 19th century pottery 'Bread' storage barrels A/F, 54cm h x 332cm dia at the top, varying in design
Condition:: some internal cracks
Condition: some internal cracks
Location: FOYER
Estimate: 80 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A large Hovis advertising mirror in oak frame, 173cm h x 64cm w
Condition: some internal cracks
Location: FSR
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Three items to furniture requiring attention together with an early 20th century Art Nouveau copper picture frame
Location: RAM
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A large oak framed table top shop display cabinet with ring pull and mirrored doors to the back, 20cm h x 135cm w x 45cm
d
Location: RAM
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Two early 20th century plant stands, one having painted Minton Hollins & Co tile surround
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A Victorian breakfast table with central mahogany pedestal A/F, mixed rulers, a marble washstand top, a Victorian boot tidy,
a wrought iron trivet/pot stand and a wrought iron bracket
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 338 
A pine plank constructed chest of two sort and three long drawers
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Four Le Crueset and similar items in burnt orange
Location: RAF
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A quantity of miscellaneous stamps to include a partially filled Triumph Stamp album containing worldwide stamps Location:
A1M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A rustic French three legged stool, 48cm h
Location: FSR
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Five Le Crueset and similar kitchen items to include a green enamelled frying pan and burnt orange oven dishes
Location: RAF
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A Lloyd Loom style, white painted two tier table with matching stool, a pink painted laundry basket and a rustic green
painted and hinge topped stool, all mid 20th century
Location: A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A Plan of London, Westminster and Southwark with the adjacent country, the new buildings, the new roads and the
alterations by opening of New Streets and Widening of others, printed for R Wilkinson 1785 framed, 50cm x 40cm Location:
RWF
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A collection of UK and European maps, air raid precaution handbooks and ephemera to include a hessian backed map of
Nottingham surveyed in 1880/1881 Location: A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A collection of British coins to include silver, Crowns and Georgian examples Location: A4B
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A collection of overseas coins and banknotes Location: Porters
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 348 
A quantity of Japanese carved soapstone ornaments to include a pair of grey vases A/F on incorporated stands, a Buddha,
3 carved figures, and models of multiple monkeys Location: 2.4
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A quantity of Lilliput Lane to include models of castles, Border Fine Arts piggy models and other collectables Location: RAF
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Harmony Kingdom collectables to include the Y2HK Millennium boat box and Treasure Jests, together with other items
Location: RAF
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A quantity of vintage Indian Buffalo horn models of herons and other birds on a treen base and other items Location: A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
A quantity of Silver Scenes brooches stamped MASJ, circa 1990's, a Royal Selangor pewter pendant on gold tone chain, a
silver napkin ring, 2 white metal spoons and other items of costume jewellery together with a Peugeot ladies gold coloured
wristwatch and another
Location: RAB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Swiss Army gents quartz, stainless steel wristwatch having a black dial with centre seconds, date aperture at 3 and
luminous markers and on a canvas strap, 37mm
Location: CAB3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
An early 20th century Malacca horse riding whip, a pair of cast metal model greyhounds chasing a rabbit, a racing
greyhound and another together with a set of 20th century three billiards balls, a brush and tips contained in a collared
Bowser tin
Location: A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A pair of Frankie Granfield prints, a pair of Wallace Hulley prints and other pictures together with a quantity of late 20th
Century bags to include Mondi, Carvela and a 1970's Pierre Cardin white shoulder bag together with vintage belts and a
small quantity of costume jewellery
Location: A2B
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
J M Barrie - Peter Pan and Wendy, ills by Gwynedd M Hudson, pub Hodder and Stoughton Ltd for Boots Pure Drug Co Ltd,
circa 1930's
Location:RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
A boxed X-Box 360 Arcade game, along with a quantity of X-Box 360 games including Grand Theft Auto, Quake 4,
Armoured Core 4, and others **Please be aware not all cases have correct discs and some are empty**
Location: A1M
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Domestic glassware to include pedestal wine glasses and mixed decanters together with three table lamps and mixed late
20th century ornaments and pottery
Location: LWB
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Books-Two volumes The History of the Earth and Animated Nature A/F, together with My Lady Nicotine by JM Barrie A/F,
The Folio Society's Catch 22 by Joseph Heller illustrated by Neil Packer, 2004 and other books
Location: A1M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Lignon - a screen print on canvas of a seated clown playing the guitar, signed lower right hand corner, 102cm x 62cm
Location: RWB
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
An Omega quartz ladies gold and stainless steel wristwatch having a white enamel dial with gilt baton markers, original
crown, bracelet and buckle, with a 6 jewel calibre 1456 movement, 24mm together with a late 20th century Rotary
stainless steel manual wind 'boys sized' wristwatch, having Arabic numerals, blued hands and centre seconds, on a later
brown leather strap, 27mm, together with a quartz, gold plated ladies Longines, on later leather strap, with warranty card
and booklet and a ladies quartz, two-tone Gucci wristwatch
Location: CAB5
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A modern green painted side cabinet having two drawers above two cupboard doors, 101cm h x 43cm w and a matching
two tier table
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
An Underwood vintage typewriter, and a wooden cased Singer sewing machine model 99K serial number 72275235 circa
1924 
Location: RWF
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Mixed ceramics to include Royal Worcester Evesham oven ware together with a silver plated tea set and mixed glass.
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Small furniture to include a Contemporary pine three drawer bedside chest on plinth base, 63cm x 485cm x 34cm, a white
painted demi-lune side table with carved decoration on cabriole legs and pad feet and a modern yew wood stereo cabinet
with hinged top and five drawers on bracket feet
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
Mixed 20th century ornaments and ceramics to include Bradford Exchange dolphin collectors plates, Portuguese cabbage
ware and a pair of brown pottery studio vases, together with mixed prints together with mixed household glassware to
include beer tankards and pressed glass bowls together with retro viners stainless steel cutlery
Location: 2.1/4.4
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A selection of table glass to include a group of four Victorian green drinking glasses, and two similar plain stem drinking
glasses, Fostoria cubed glasses, a silver plated and glass butter dish, boxed Dartington Brandy decanter, and other items
Location: A2M
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A box of various Indian locks and other locks, a man trap, handcuffs and other items together with a box of sailing ropes,
cameras and sailing rigging, along with a carriage whip
Location: G
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A portrait of a woman with an orchid print, 100cm x 102cm, Location: RWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A carved bone tribal blowpipe with dragon design, 125 cm long, together with a bamboo and wood blowpipe possibly from
the Sakai tribe, 80 cm long
Location: A2F
Estimate: 50 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Collectables to include Lilliput Lane model buildings, Lilliput Lane land of Legends models, Country Artists model birds and
Titbury glass whiskey tumbler
Location: 6.6
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A collection of late 20th century music boxes to include a Thorens A/F with records and a Reuge Music Les Artisans du Reve
Italian style music box together with other items
Location: 6:5
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Bramley Hedge models in tin boxes, Harmony Kingdom collectable composition boxes, Beatrix Potter items and other
ornaments
Location: RAF
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Approximately 16 Myth and Magic Tudor Mint mystical models, some boxed
Location: LWB
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 375 
Seven Myth and Magic Tudor Mint mystical models, boxed
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A group of 8 antique furniture reference books to include Parts 2 and 3 of 'A Catalogue and Index of Old Furniture and
Works of Decorative Art from late XI to early IX printed by M.Harris and Sons and 'The Furniture of Thomas Chippendale'
printed by George Pulman & Sons.
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
W J Cadge - Early Morning Industrial harbour scene, oil on board, 49cm x 64cm, framed, together with a pair of floral vases
Location: RWF
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A Middle Eastern brass nine branch candelabrum having engraved decoration and scroll shaped feet, 122cm h
Location:A4M
Estimate: 300 - 400
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Two pieces of modern art glass by Richard P Golding, signed to the base together with mixed ornaments to include a
Soapstone sculpture
Location: RAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Ten pieces of Wedgwood Jasperware to include one lilac Location: 2:4
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A collection of silver proof coins and sets to include 1991-1995 WWII 50th anniversary set in case, coin sets and other coins
Location: A4B
Estimate: 180 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
An early 20th century Fabre Leuba silver cased pocket watch on silver watch chain, and a boxed East African AA badge
Location: CAB3
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A collection of First Day covers and other mint stamps, some loose, most in original packaging
Location: A2B
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A Triang Hornby part train set to include Station, models and track
Location: A1M
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 385 
A collection of tea cards, cigarette cards, postcards, exhibition memorabilia of White Star Lines Olympic and Britannic Sister
Ships to RMS Titanic and other mixed ephemera
Location: A1F
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A collection of World stamps in seven albums to include GB Victorian penny reds, various loose stamps, stamp catalogues
and others 
Location: A2M
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A mixed collection of household cutlery to include boxed Edinburgh crystal knives, silver plate flatware, tongs and other
items
Location: A1B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Mixed ceramics to include Royal Worcester teapot and cups together with six Royal Worcester mugs and other items,
Franklin Mint American-Indian picture plates and an Ansley plate along others A/F
Location: FSL
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A mixed lot of framed and glazed pictures and engravings to include a view of High Wycombe High Street, Windsor and
others
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
An Eschenbach part dinner service to include side plates, cups and saucers, lidded dishes, cream jugs and other together
with four glasses
Location: 3:3
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Pictures to include Barbra Robertson - signed print, Will Henderson, engravings prints and others 
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A late 19th/early 20th century brown leather upholstered two seater sofa and matching armchair A/F
Location: RED
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Two hand woven rugs both having blue grounds, geometric designs and tasselled ends
Location: SR
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
A Georgian mahogany bureau having a fall flap above four graduated drawers, 100cm h x 100cm w
Location: RWB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A Georgian mahogany D-end gateleg dining table on turned legs, 72cm h x 128cm w
Location: BWR
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A mixed lot to include a Tiffany style butterfly table lamp, oak framed wall mirror, Victorian cast iron door stop, majolica
plates and other items 
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Four white metal bowls having a gadrooned rim above a floral design, 171.9 together with Ernest T. Potter (fl. 1900) British
a set of four watercolour paintings depicting countryside cottages, each signed lower right and dated 1910, 14.5 cm x 19.5
cm, within glazed giltwood frames
Location: A1B
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Mixed household items to include champagne flutes and collectors plates 
Location: 4:5
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A collection of Lilliput Lane model houses to include a large Manor House, sculpture number 1459
Location: 6:2
Estimate: 40 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A quantity of Bramley Hedge collectables to include Royal Doulton Bramley Hedge gift collection collectors plates, Spring,
Summer and Autumn
Location: 5:3
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Mixed collectables to include Country Artists 'Tropical Paradise' birds, Teviotdale model birds, a Royal Worcester 2000
Millennium collectors plate and a Danbury Mint Lifeboats model
Location: LWB
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Twenty Myth and Magic Tudor Mint pewter models of mystical figures and creatures
Location: RWM
Estimate: 50 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 403 
Collectables to include Bramley Hedge models by Border Fine Arts, Harmony Kingdom boxes and Border Fine Arts bird
models
Condition: the carousel model box contains the base only
Location: A1F
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Six items of Wedgwood to include Jasperware
Location: RWM
Estimate: 50 - 70
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Hedgies collectables and other ornaments
Location: RWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A lot of mixed metalwork to include a secessionist cut glass claret jug with silver plated collar, lid and handle A/F, a Reed
and Barton four-branch candleholder, a pair of WMF knife rests, three-piece silver plated Garrard coffee set, and other
items 
Location: 3.1
Estimate: 25 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
An early 20th century hand woven small Middle Eastern rug, two central octagonal medallions with geometric patterning,
multi guard border 138cm x 107cm Location: A1F
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A group of framed and glazed watercolours, signed limited edition prints, an etching, and mixed media pictures to include
Jill Aldersley (1943-2007) - Rydal Water - mixed media, signed and titled to mount; P W Smith - Cutty Sark etching; John
Bell - mixed media of a stone cottage in a mountainous landscape, and others (8) 
Location: LWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A set of 8 volumes of Cassells History of England Vol I dated 1857 A/F together with a collection of antiquarian books to
include History of the United States, Our Own Country, Winston Churchill books, Shakespeare, Dickens and Waverley novels 
Location: LAB
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A selection of Georgian, Victorian and later silver spoons and a fork, mixed dates and makers, total weight 298.2g
Location: CAB2
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A collection of X-Box 360 computer games to include Dark Souls limited edition, and Top Spin, along with Guitar Hero II
uncased, and four cases being empty (left side front of picture), an X-Box remote, and others **Please be aware not all
cases have correct discs and some are empty** 
Location: 1.5
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 43 of 48

Bourne End Auction Rooms Ltd - Fashion, Music, Home Furnishings & Collectables - Online Only **We Do Not Offer An
In-House Postage Service** - Starts 17 Aug 2022



Lot 412 
An Olympus Comedia Digital camera C-5050 Zoom, 5.0 megapixel; a Lumix Panasonic DMC-T23, 10 x optical zoom digital
camera, with Leica lens and charger, a Uniros Ultra fast charger and other items 
Location: 4:3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Small furniture to include a brush polished metal and pottery standard lamp with shade having tasselled drops, and early
20th century mahogany gateleg table, and an Edwardian duet piano stool with tapestry upholstered hinged seat on square
tapering legs 
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Two Lladro figures It's Your Turn and a Clown, along with another similar, and place mats 
Location: 6.1
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A composition and metal three branch table lamp in the form of a classical female, signature to the reverse
Location: A4B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Two early 20th century lead glazed stained glass windows, 80cm h x 87cm w A/F
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Four albums of mid 20th century American First Day stamp covers 
Location: RWM/A2F
Estimate: 80 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A quantity of 1960's and later holiday postcards relating to places beginning with the letters M to Z to include the 1990's
Great fire on Southend Pier together with Beatrix Potter cards, American Walt Disney cards with images of well-known
characters on a silver background and 8 Raphael Tuck & Sons gramophone record postcards; Rock of Ages, Abide with me,
Lead Kindly Light, O God our Help in Ages Past, Many happy Returns of the Day, Happy Birthday, Birthday Celebrations and
Birthday Wishes.
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A mixed lot to include Scheinmann - Storm at Sunset limited edition print 43/100, unframed 71cm x 54cmn together with
Montague Dawson - The Smoke of Battle print 61cm x 76cm, framed and glazed, and a hand painted Afripot terracotta vase
signed to base 40cm high together with a collection of jazz LP records to include Fats Waller and Memphis Jug Band
Location: RWF/10.1
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Ceramics to include figures, plates, decorative large teapot, and other items
Location: 11.2/11.3
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 421 
A group of garden tools to include a wooden handled fork, loppers, hoes, rake and others 
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A 1930's oak gateleg table on bobbin turned supports, 75cm h x 91cm w
Location: G
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A quantity of hardback books to include The Imperial Shakespeare in four volumes, Wagner's Ring Cycle collection (+cd's),
19th century, a Napoleon Bonaparte by Roger Peyre, 1896, Les Rages Humaines by Hachette & Co in French, Never Call
Retreat in three volumes by Bruce Catton, 1965 and a family bible together with mixed white ground Limoges porcelain
table ware and other items
Location: RAB/A2M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
An early 20th century ashtray, made from brass and teak taken from the R.M.S Mauretania 1907-1935, the brass with a
central relief of the ocean liner, the underside with plaque by the 'Hughes Bolckow Shipbreaking Co' in Northumberland, 16
cm diameter
Location: A1B
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
An 1814 £1 banknote drawn on the Gloucester Old Bank No. 2328 for Charles Evans and James Self, mounted in a glazed
frame 
Location: A1B
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A mixed lot - vintage kitchenware to include an English Ironstone Tableware Ltd part dinner service, a Pagnossin Ironstone
selection of plates, Pyrex style oven dishes and two decanters, 20th century household items to include four glass cake
stands and commemorative ware, together with a group of 20th century table and oil lamps to include Poole together with
two Art Deco glass ceiling lights, books, pictures and other items
Location: 7:3/2.5/RWM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A Nailsea Crown glass dairy bowl, 17 1/2 diameter
Location: RAM
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A quantity of early 20th century kitchen stoneware storage jars, sieves and bowls
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A quantity of Victorian and later kitchenware and planters to include an enamelled milk only pale with lid, a basket, mixing
bowls and signed tribal table mats by Henry Petersen, 1953 and a small quantity of late 20th century pedestal glasses
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 45 of 48

Bourne End Auction Rooms Ltd - Fashion, Music, Home Furnishings & Collectables - Online Only **We Do Not Offer An
In-House Postage Service** - Starts 17 Aug 2022



Lot 430 
A group of African Ashanti brass figures, mask busts, gold dust 'bronze' pot and cover, and animal models and ornaments,
along with two Asian metal figures
Location: 3.3
Estimate: 160 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A quantity of enamelled, porcelain and ceramic pill and trinket boxes to include a Halcyon Days 'Scorpio' box in the form of
an egg
Location: stairs
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Small metallic and glass collectables to include scent bottles, pewter boxes and collectors spoons
Location: stairs
Estimate: 30 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Collectors magazines, books, DVD's and ephemera to include Blakes 7 and Torchwood
Location: A1F
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Enamelled trinket and pill boxes to include English Enamels and Crummels (28 total)
Location: stairs
Estimate: 120 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Small Staffordshire enamels IAN MARSHALL collectors trinket/pill boxes with images of flora, Crummels, and other
enamelled boxes (25 total)
Location: stairs
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A small quantity of early to late 20th century postcards and ephemera
Location: stairs
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
An Edwardian extending dining table with two extra leaves, 74cm h x 139cm w (unextended)
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A set of eight Art Nouveau mahogany and leather upholstered dining chairs
Location: G
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A reproduction bracket clock Location: Stairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 440 
A George III silver handled ladle Location: Stairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Two carved Oriental figures A/F in treen, one with a small child fishing Location: Stairs
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Mixed furniture to include an oak gateleg table, pine wall hanging unit and a folding screen
Location: A1B
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
A circa 1900 hotel/reception board, 65cm h x 88cm w
Location: A2F
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
An 18th century pine settle having a panelled back and hinged seat, 127cm h x 142cm w
Location: A2B
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Mixed furniture to include a pink blanket box and three stools
Location: A2M
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A 19th century pine three tier buffet stand having turned supports and acorn shaped finials, 109cm h x 167cm w
Location: A2B
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A Victorian pine chest of two short and three long drawers, 96cm h x 106cm w
Location: A4B
Estimate: 25 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A set of Victorian green painted weighing scales together with a wall hanging lantern
Location: A2B
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A late 19th/early 20th century W. Thornhill coaching/games table, 72cm h x 68cm w
Location: ROS
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 450 
A mixed lot to include a typewriter, sewing machine, accountants bag, card table, engraving, frame and radio
Location: LAB
Estimate: 30 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Mixed mirrors to include a 19th century French mirror, bamboo effect mirror and others
Location: A2B
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
A 19th century large oval wall hanging mirror having gadrooned moulding to the frame, 137cm x 165cm
Location: LWM
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Mixed household ornament, figures and models to include a Goebel Rabin, USSR badges, and others together with a Royal
Doulton character jug and others
Location: 10:2
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A collection of seven Beswick Beatrix Potter models to include Jemima Puddleduck, Peter in bed, Foxy Whiskered Gentleman
and Sir Isaac Newton
Location: 7:1
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A mixed lot to include Air France cutlery, HMS Champion pewter bowls, silver spoons and other items
Location: ROS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A set of six reproduction high back dining chairs on tapering legs
Location: ROS
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A 19th century pine side table having a marble top with front cabriole lets, 89cm h x 122cm w
Location: LAF
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A large 19th century pine refectory trestle end dining table 76.5cm x 259cm Location: LAF
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
22.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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